



## 美丽的大自然

春有百花争艳,夏有绿荫浓密,秋则层林尽染,冬则银装素裹。山川巍峨,河流潺潺,万物生长,和谐共生。大自然的鬼斧神工,造就了无数壮丽的景观,让我们跟随小记者的步伐,一起去感受美丽的大自然。



## 夏日之美

江北中心学校405班

张钰涵(证号2462295) 指导老师 袁珊儿

我喜欢阳光明媚的春天,硕果累累的秋天和寒风刺骨的冬天,但我还是最喜欢骄阳似火的夏天。每年的夏天总是令我难以忘怀。

清晨,当人们还在睡梦中,太阳就早早地上班了。花儿也从土里钻出来,却不发出一点声音,生怕惊了人们的美梦。可公鸡就不一样了,只听“喔”的一声,公鸡就把人们从睡梦中拉起来。很快,街上就挤满了人。

中午是最热的时候。动物嗷嗷叫了,蝉儿在树上“吱吱”地叫,甚至连蚊子也快被烧焦了,家家户户都开起了空调。

渐渐地,夜幕降临了。田野里,一群小家伙可就热闹起来了。青蛙和知了唱起了属于自己的歌曲,蜻蜓和蝴蝶在麦穗上翩翩起舞,树叶和风声则为它们伴奏……慢慢地,月亮悄悄地出来了,星星们高挂于空中,彼此遥遥相望。知了不叫了,鸟儿也不唱了,人们开始进入梦乡,一切都变得那么寂静。

我喜欢这样的夏天,你们喜欢怎么样的夏天呢?

## 田野里的春天

海曙区海曙中心小学306班

何昱宇(证号2460358) 指导老师 姜霓

春姑娘迈着轻盈的脚步走来了,大自然充满了春的气息。

春姑娘来到田野。小草伸了伸懒腰,调皮地从土里探出头来,观察这五光十色的世界;柳树抽出细细的枝条,枝条上的芽儿随风飘扬,好像在小河边洗头;冰雪融化的小河里,鱼儿在水中嬉戏,青蛙也从洞中跑出来,跳到田野里捉害虫。

春姑娘又来到果园。粉红色的桃花、雪白的梨花以及各种不知名的小花,好像害羞的小姑娘竞相开放;蜜蜂在花丛中载歌载舞,像是在欢迎春天的到来;农民伯伯忙着耕地,播种下希望。

远处,金黄的油菜花大片大片地开了,好像给大地铺上了金色的地毯,那绿油油的麦苗,微风掠过,像海面一样泛起朵朵洁白的浪花……

春姑娘还走到了小朋友中间,大家脱下厚重的衣服,换上轻薄的春装,和春姑娘一起奔跑、玩耍。

一年之计在于春,让我们抓住春天的美好。我喜欢生机勃勃的春天,更喜欢被春天滋润着的田野!



万年青  
镇海区静远小学202班  
洪喻涵(证号2462315) 指导老师 柯露西

## 大自然的奇妙杰作

慈溪市慈吉实验学校504班

胡芳瑜(证号2460274) 指导老师 邵帅梦

暑假里,我跟随妈妈来到了桂林,探访了被誉为“世界溶洞奇观”的银子岩。这里的岩石造型奇特、色彩绚丽,是大自然的杰作。

进入银子岩,随处可见五颜六色、形态各异的石头,它们就是钟乳石。据说钟乳石的形成是一个漫长的地质过程,通常需要上万年甚至几十万年的时间。它们有的像一把金钥匙,有的像一个圆圆的芋头,还有的像一朵朵小小的蘑菇,每一处钟乳石都以它的形态命名。

其中,最让我叹为观止的是“音乐石屏”。它不仅色彩艳丽,而且造型独特。左侧的色彩从热情的红色渐变到沉稳的深紫色,右侧则从活泼的浅蓝色过渡到鲜艳的草绿色。整体看起来,仿佛是一幅从上至下汹涌而下的瀑布,从左至右则像是小桥流水,让人百看不厌。

“瑶池仙境”更是让人赞叹不已。远看,水底似乎长满了石头,走近一看,才发现是头顶那些五光十色、奇形怪状的石头倒映在水中,形成了一种如梦如幻的景象。这种景象仿佛将人带入了一个仙境,让人流连忘返。

在银子岩漫步,欣赏着这些五颜六色、形态各异的钟乳石,我深刻感受到了大自然的神奇和伟大。这真是一次难忘的视觉盛宴。

## 秋分山行

高新区实验学校翔云校区301班

朱硕洋(证号2461455) 指导老师 徐静佩

秋天的大山和夏天的不一样,让我们一起去听听秋的声音。

听听,秋的声音。蝉演奏出了它最后的交响曲,“知了,知了……”这是它和大自然告别的话音。蝈蝈唱出它最动听的歌声,告诉小动物们要多准备一些过冬的食物,可别饿肚子了!小溪里的水变冷了,叮叮咚咚,金黄的落叶跟随小溪跑向远方,开启它们新的旅程。

秋天的大山没有了夏天的炎热。秋雨绵绵,山里起雾了,大山披上面纱成了童话世界。小雨点好像会变魔术,一落到地上就变成了蘑菇,五颜六色,真好看。秋天的果实也是种类繁多,我印象最深的是一种像眼睛的野果,外面是粉色的,是眼睛的轮廓,里面是黑色的,似眼珠,两个这样的果子连在一起,就像是一双美丽的眼睛。

大自然给我们带来秋天的礼物,这些礼物需要我们去仔细观察。

## 夏日即景

北仑区大碇小学504班

陈浩文(证号2460979) 指导老师 柯海妮

在过去的农村,我们家只有一台总是发烫的电视机和一部电话。每到炎炎夏日,我便逃离屋内的热气,躲进奶奶的菜园。我偏爱在菜园这个宁静的世界里,手捧着冰凉的西瓜,享受午后的惬意。

我将另一块西瓜放在肥沃疏松的黑土地上,轻轻提起那个油漆斑驳的小板凳,小心翼翼地坐在上面,它似乎也感受到了我的喜悦,在我刚刚触碰的瞬间,便痛快地沉降了一些,那种意外的沉重感觉竟让我心中充满了莫名的快乐。

就在我慵懒地吃着第二块西瓜时,一只背着沉甸甸壳子的小蜗牛慢悠悠地爬向我。尽管它的步伐极为缓慢,却也不失坚定。我好奇地俯视它,它缓慢而坚定地移动在潮湿的地面上,留下了一串清晰的痕迹。

汗水如雨般落下,我决定转战凉爽的葡萄架下。葡萄架被一片片绿叶覆盖,仅有零星的阳光探入这片绿荫。我低头发现几串已成熟的葡萄,色泽深红,饱满而诱人。摘下一颗轻抿,它的味道不似清爽的夏风,反而像刚融化的糖,带给我一丝丝的甜蜜和温暖,解了我夏日的困顿。

## 终生念师恩

高新区实验学校新晖校区502班  
卢香颖(证号2461513) 指导老师 王菲



## 春天来了

宁波市镇安小学303班

夏以恒(证号2461641) 指导老师 于彩娟

冬爷爷背着重重的行囊走了,百花齐放的春天已悄悄地来到了我们的身边。

春天来了,我看到了碧绿的小草从地下探出头来。花儿也不甘示弱,穿上了自己的衣裳,有红色、黄色、粉色……五彩缤纷,美丽极了。柳树的枝条向下垂着,就像一位少女在河边照镜子。

春天来了,我听到了它。小溪的冰融化了,叮叮咚咚的声音,就像音乐家正在弹钢琴呢。鸟儿在电线杆上叽叽喳喳地叫着:“春天来了!春天来了!”

春天来了,我触到了它。春天的风和冬天的风不同。冬天,刺骨的寒风咆哮着,像是一个孤独而愤怒的巨人,仿佛要将皮肤割裂。而春天的风很温柔,春风就像春姑娘的手,轻轻抚摸着我的脸颊。

春天来了,我闻到了它。花儿散发着淡淡的清香,小草郁郁葱葱,让人心旷神怡。春天真是一个万紫千红,生机勃勃的季节,我喜欢春天。

## 雨中即景

慈溪市慈吉实验学校509班

童晋萱(证号2460285) 指导老师 张群英

夏天,太阳高高地挂在天上,热得知了叫个不停。

突然,天空中乌云密布。闪电婆婆一登场,便在空中划出一条优美的弧线,远处传来了雷公公跺脚的声音。有的人骑着电瓶车,加快了速度。有的人急匆匆跑回家,加快了脚步。有的人赶快关窗、收衣,怕被暴风雨淋到。过了几分钟,豆大的雨点掉了下来,打在窗户上,弹奏出一首自然的交响曲。我摸了摸水珠,凉凉的,十分清爽,闻一闻,还嗅到了花草的芳香。小草被风压弯了腰,大树也被吹得东倒西歪,天越来越黑了。

大雨倾盆而下,雨点落到屋顶上,弹奏出“哗啦啦”的乐曲,落到小溪中,和溪水一起欢快地舞蹈。落到田野中,田里的农作物开心地喝着水;落到小树林中,发出沙沙的声音;落到小花上,小花被打得枝折花落;落到小动物上,小动物急忙跑回家躲雨;落到人们的伞上,雨点在上面滴答作响;落到大地上,泥土变得湿润;落到昆虫的背上,它们唱着歌,十分快乐。

终于,雨停了,天空中出现了一道彩虹,真美呀!

## 那一池荷韵

鄞州区东钱湖镇中心小学209班

朱铭恩(证号2462160) 指导老师 王芳

傍晚,吃过晚饭,我和爸爸妈妈来到国际会议中心附近的荷塘散步。

走在长长的连廊上,两边开满了各种各样的花,清风吹过,空气里弥漫着芳香,别提有多惬意了。

我刚走到连廊的尽头,无边无际的荷塘映入眼帘,一大片碧绿的荷叶在随风起舞,这一幕不正是杨万里笔下“接天莲叶无穷碧”的场景吗?

荷塘里开着不同姿态的荷花,有的含苞待放,有的争奇斗艳,还有的挂着少许花瓣,莲蓬已经迫不及待地探出了脑袋。

在灯光的映衬下,荷塘五颜六色的,美极了!